

垂水市広報紙定期購読事業のご案内

広報紙の 定期購読を はじめました。 四国

定期購読 **1年間 (4月~翌年3月) **1,500**円

九州の南、鹿児島県にあるまち「垂水市」。垂水市は、鹿児島のシンボル・桜島の近くにある、人口約1万8千人のまちです。垂水市では、「広報紙の定期購読」を通じて、より多くの皆様に「ふるさと垂水」の情報をお伝えし、人と人とのふれあいの場を作っていきたいと考えています。そして、多くの皆様から愛され、活力と魅力あふれるまちにすることを目標としています。広報紙では、「行政は今、何をしているのか」「まちでは、どんな事が行われているのか」など、様々な情報を発信しております。この機会にぜひ、垂水市の広報紙をお読みいただきますようお願いいたします。

料金やお手続き 方法など、 詳しくは裏面を ご覧下さい

■購読期間

垂水市広報紙の定期購読は、**4月号から翌年3月号までの1年間の定期** 購読です。お申し込みは、いつでも可能です。なお、お申し込みの月によっ て、半年間購読も可能です。詳しくは下記をご覧下さい。

■お申し込み方法

「専用振込用紙」(右図参照)に、必要事項をご記入の上、定期購読料金をお振り込みください。専用振込用紙がお手元にない場合は、お電話、FAX、メールでご連絡ください。専用振込用紙をお送りいたします。

■購読料金

1年間購読 1,500 円(送付内容: 4月号~翌年3月号) 半年間購読 750 円(送付内容: 10月号~翌年3月号)

※1年間購読について

年度途中からお申し込みいただいた場合は、すでに発行されている広 報紙(バックナンバー)と併せてお送りいたします。

※半年間購読について

半年間購読は、10月以降にお申し込みをされる方で、10月号以降の 広報紙の送付(10月号~翌年3月号)を希望される方を対象としてい ます。また、10月以降からお申し込みされる方で、すでに発行された 4月号からの広報紙もご希望される方は、1年間購読と同様の1,500円 でお申し込みください。

▼専用振込用紙のご記入例



■個人情報 お申し込みにあたり、ご記入いただいた個人情報は、垂水市広報紙定期購読事業の目的のため、広報紙を含めた「垂水市の情報」をお届けする以外での利用はいたしません。※垂水市の情報とは:観光リーフレットや特産品リーフレット、ふるさと納税におけるご案内など、垂水市の情報。